

# IMF警告 全球经济面临陷入低增长高债务路径风险

国际货币基金组织(IMF)24日表示,全球经济面临陷入低增长高债务路径的风险,政策制定者应采取行动应对债务问题,并实施改革以促进增长。

IMF总裁格奥尔基耶娃当天在IMF和世界银行2024年年会期间的媒体发布会上说,全球经济有陷入低增长高债务路径的风险,这意味着收

入下降、就业减少,其中政府收入减少,用于支持家庭和应对气候变化等长期挑战的投资也会减少。

格奥尔基耶娃在介绍IMF当天发布的《全球政策议程》时提出三个政策优先项。首先,IMF呼吁政策制定者确保通货膨胀回归目标,指出中央银行现在的关键是要“在不对就业

市场造成不必要伤害的情况下,完成控制通胀的任务”。

其次,IMF敦促政策制定者采取行动应对高企的公共债务和赤字,建议大多数国家立即开始逐步重建财政缓冲空间,保障债务可持续性。

第三,IMF敦促各国实施促进增长的改革,优化治理,认为这些改革

对增长至关重要。

IMF日前发布最新一期《世界经济展望报告》,将2024年全球经济增长预期维持在3.2%,与7月预测值持平。报告显示,发达经济体今年经济增长预测值为1.8%,新兴市场和发展中经济体今年经济增长预测值为4.2%。  
(熊茂伶、胡友松)

## 加沙停火谈判有望恢复

埃及媒体报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)代表团24日在埃及首都开罗会见埃及官员。以色列总理办公室当天发表声明说,以色列将派代表团赴卡塔尔与斡旋方商量重启加沙停火谈判。

斡旋方希望,哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔之死可以成为巴以恢复间接谈判甚至达成协议契机。



10月23日,人们在加沙地带南部城市汗尤尼斯唯一还在营业的大饼店购买大饼。  
(新华社)

### 哈马斯立场没变

开罗新闻电视台报道,埃及安全官员在开罗会见了哈马斯代表团。哈马斯控制的阿克萨电视台也证实,居住在卡塔尔的哈马斯“二把手”哈利勒·哈亚率领代表团访问开罗,会见埃及情报总局局长哈桑·马哈茂德·拉沙德。

一名不愿公开姓名的哈马斯官员告诉法新社,双方在会谈中讨

论了与加沙停火协议有关的“想法和提议”,哈马斯表达了停火止战意愿,同时坚持要求以色列撤出加沙地带。

哈马斯高级成员乌萨马·哈姆丹接受黎巴嫩“广场”电视台采访时重申,哈马斯立场没变,“只有以色列停止侵略、全部撤走,哈马斯才会释放以被扣人员”。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡24日说,他对埃及方面推动停火谈判重启表示欢迎。以色列将派以色列情报和特勤局(摩萨德)局长率代表团于27日前往卡塔尔首都多哈,会见美国中央情报局局长和卡塔尔首相,讨论恢复加沙停火谈判。美国和卡塔尔方面也证实,新一轮加沙停火谈判将在卡塔尔举行。

### 停火方案或有变化

美国国务卿安东尼·布林肯24日访问多哈,而后前往英国首都伦敦。他将在那里会见黎巴嫩总理、约旦外交大臣和阿拉伯联合酋长国外长。美国希望约旦和阿联酋在加沙地带战后重建中发挥作用。

布林肯说,斡旋方将“探索(加沙停火的)新选项”,他们希望拿出一份“既能让以色列撤军、又能让哈马斯重组”的新方案。

埃及、卡塔尔和美国先前提出的停火方案一直没有得到落实,以色列和哈马斯多番拉扯,互相指责

对方阻碍协议达成。美国和以色列官员称,辛瓦尔一直不赞同停火协议,是达成协议的关键障碍。

卡塔尔官员说,辛瓦尔死后,卡塔尔方面已与哈马斯高层“重新接触”。

着手重启谈判的同时,以色列继续在战场上向哈马斯施压。以色列军队本月早些时候在加沙地带北部发起新一轮攻势。加沙地带民防部门说,已有超过770名巴勒斯坦人死于以军这轮攻势。以军称,哈马斯正试图在加沙地带北

部重整旗鼓,以军这次行动的目的就是摧毁哈马斯在那里的作战能力。

以军24日还空袭了加沙地带中部一所学校,打死17人。以军声称打击目标是躲藏在学校的哈马斯武装人员。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门24日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成近4.3万巴勒斯坦人死亡、逾10万人受伤。  
(王宏彬)

## 不能超过三分钟! 新西兰一机场出台告别拥抱限时令

新西兰达尼丁国际机场不久前在落客区放置标志牌,提醒人们告别拥抱时间不得超过3分钟,并建议如需更长时间告别可移步至停车场。这一旨在保障机场顺畅运转的举措随即引发全球网民讨论。

达尼丁国际机场位于新西兰南岛。9月下旬,写有“最长拥抱时间为3分钟。如需依依惜别,请移步停车场”的标志牌出现在落客区。

据法新社24日报道,随着越来

越多人将标志牌拍照分享至社交媒体,对于如此“新颖”的提醒方式,网民纷纷表达意见。有人认为3分钟对于告别已经足够长,一名女士在该机场的社交媒体账户下留言:“我很高兴没有规定最短拥抱时间。一句‘再见’就足够了。”

但也有有人认为这样的规定很奇怪,指责机场是“拥抱警察”。有人留言说:“拥抱已被证明有很多好处,不只体现在心理健康方面。”

机场经营方则对标志牌引起的巨大反响感到惊讶。依照机场首席执行官丹尼尔·德博诺的说法,安装新告示牌是为保证机场良好运转,用“有点搞怪的方式提醒人们在落客区快速告别”。

他在接受美联社采访时说,3分钟“有足够的时间停车,与亲人告别,然后把车开走”。想要更长时间拥抱的人可以使用停车场,在那里停车“前15分钟免费”。(乔颖)

## 因大肠杆菌污染事件 美国麦当劳 遭诉讼索赔

美国科罗拉多州一名男子23日对美国餐饮业巨头麦当劳公司提起诉讼。按照路透社说法,这是麦当劳发生大肠杆菌污染事件后首桩相关诉讼。此次污染事件已造成1人死亡、10人住院接受治疗。

埃里克·施特利当天向麦当劳总部所在地伊利诺伊州库克县巡回法院提起诉讼,指控麦当劳公司在食品处理与管理方面存在疏忽,索赔逾5万美元。

施特利在起诉书中说,他本月4日在科罗拉多州格里利县一家麦当劳就餐,几天后大肠杆菌检测结果呈阳性。科罗拉多州卫生部门官员认为施特利的情况与麦当劳汉堡大肠杆菌污染事件有关联。麦当劳公司暂未对这起诉讼置评。

施特利的代理律师罗恩·西蒙表示,他还为另外15名本次大肠杆菌污染事件受害者代理诉讼。

美国疾病控制和预防中心说,上述感染者在麦当劳食用名为“四分之一磅”的汉堡后感到不适,经检验确认,他们感染O157:H7型大肠杆菌。

事后,麦当劳全美1.4万家门店中有五分之一的门店下架了涉事问题汉堡。  
(胡浩东)

## 2024年10月28日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:经开区落霞苑小区 221#—223#、225#—233#、235#—237#、梁溪区民丰家园小区北区 311#—318#、351#—353#。停气时间为2024年10月28日09:00至2024年10月28日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年10月26日

**大别山 老王家 孢子油·粉**

普通孢子油: 含油量20%,三菇21.6克,6瓶600粒/2500元。15瓶/6000元。  
100%纯孢子油: 6瓶/600粒/15000元  
椴木孢子粉: 1000元/斤 买3斤送1斤  
特殊客人 先吃纯油 后吃普通油  
自产自销老牌老店: 崇宁路17号4楼 8270029(大别山老王)